

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 19-й

№ 22 (3773)

СУББОТА, 31 января 1970 года

Цена 2 коп.

## К СЛЕТУ

Двенадцать лет назад началось в стране движение за коммунистический труд. Этот почин был почти сразу же подхвачен и труженниками нашего города. Первым коллективом, добившимся права называться коллективом коммунистического труда, был коллектив энергетиков ТЭЦ-1. Прочно закрепилось звание коммунистического предприятия за вторым заводом железобетонных изделий. В прошлом году добились права называться коллективом коммунистического труда цементники Ангарска.

Сейчас на предприятиях и в учреждениях города проходят слеты, на которых подводятся итоги коммунистического движения: подтверждаются звания смей, бригад и ударников коммунистического труда, пересматриваются задачи по достроению выполнению социалистических обязательств, принятых в честь юбилея вождя.

Ангарск трудовой готовится ко второму городскому слету бригад и ударников коммунистического труда, который будет проходить под девизом «Живем и работаем, как завещал Ленин».

Подготовкой к слету занимается специально созданный городской организационный комитет, который возглавляет секретарь комитета партии Л. Т. Сомова.

В коллективах предприятий идут выборы делегатов. Лучших из лучших пошлют трудящиеся Ангарска на второй городской слет бригад и ударников коммунистического труда, который будет проходить в нашем городе 28 февраля.

Л. АКИМОВА.

## ДЕВИЗ— «100 ударных ДНЕЙ»

Прошло пять месяцев с того времени, когда коллективы гипсоварочного цеха и цеха асбестоцементных плиток Ангарского завода гипсовых изделий, поддерживая почин москвичей, взяли на себя повышенное обязательство — отработать день 22 апреля на сэкономленном сырье в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина.

Сегодня в цехе асбестоцементных плиток не слышно привычного шума оборудования. Временное затишье. В просторном пролете прокатного отделения собрались рабочие и инженерно-технические работники завода на рабочем

## ...ПЛЮС ТЫСЯЧИ

ГИПСОВИКИ ВЫПОЛНИЛИ ЮБИЛЕЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

собрание. Сегодня они и коллектив гипсоварочного цеха досрочно рапортуют о выполнении обязательств. В гипсоварочном цехе сэкономлено две тысячи тонн сырья, ровно столько, сколько нужно шеху на два дня работы, чтобы выпустить сверх плана тысячу тонн строительного гипса. Крупнопанельный цех изготовил из него сверхплановые панели для жилья.

Коллектив цеха асбестоцементных плиток изготовит из сэкономленного сырья три тысячи квадратных метров плиток. Бережливый расход сырья и материалов, ликвидация брака и потерь, использование имеющихся резервов — вот основные слабые этого успеха.

В гипсоварочном цехе за это время был построен и введен

в эксплуатацию электрофильтр на силосных банках. За счет повышения коэффициента пылеулавливания экономия составила ежедневно три тонны сырья, которое раньше выбрасывалось в атмосферу. Экономия — две тысячи восемьсот рублей.

Мастер цеха Г. Захаров предложил и внедрил ценные рационализаторские предложения — возврат бракованного гипса на переработку пневмокамерным насосом. В результате в цехе не стало потерь сырья из-за брака, повысилась и сортность строительного гипса.

Немало новшеств было внедрено и в цехе асбестоцементных плиток: построен склад сухих компонентов бункерной системы. Раньше за счет перевалки

материалов были неизбежны потери смолы и других компонентов, сейчас на складе их транспортируют в кубелях-емкостях с опрокидывающимся дном. Проведенная реконструкция технологической линии ПВХ дала возможность перекрыть проектную мощность на одну пятую. Ускорение обработки заготовительных масс, чему способствовала перестановка резиносмесителя, уменьшила расход пластификатора.

Сейчас коллективы цехов взяли на себя новые повышенные обязательства — сэкономить к дню юбилея еще триста тонн сырья.

Е. БОБЫЛЕВ,  
инженер гипсового завода.

## В НОВОЙ ШКОЛЕ

Состоялись первые занятия в школе молодых специалистов, созданной на нефтехимическом комбинате. Задачи этой школы — развить резерв руководящих кадров.

Перед молодыми инженерами и техниками выступают с лекциями опытные специалисты нефтехимического комбината, знающие стиль и методы руководства. Темы их лекций затрагивают вопросы практической деятельности руководителей, вопросы трудового законодательства и т. д.

В школе состоится еще 12 занятий.

## В ПЕРВЫХ ЧИСЛАХ

В феврале в исполкоме состоится расширенное совещание, посвященное работе школьных библиотек. В совещании примут участие директора школ, секретари партийных организаций, библиотечные работники.

С докладом на совещании выступит депутат областного Совета, заведующая центральной детской библиотекой имени Гайдара Лизина Надежда Кружкова. Она расскажет о работе, которую ведут школьные библиотеки в юбилейный год. Совещание наметит планы работ на предстоящий период.



## СЧЕТЧИКИ ПОДВОДЯТ ИТОГИ

В третий, завершающий этап переписи населения счетчики и инструкторы-контролеры сделали контрольный обход населения.

Первой завершила контрольный обход всех помещений инструктор-контролер четвертого инструкторского участка переписного отдела № 3 Л. В. Лыкова.

Четвертый инструкторский участок во время переписи был впереди: первым закончил предварительный обход помещений, перепись населения, и вот в завершающем этапе он тоже первый.

Инструктор-контролер Л. В. Лыкова — инженер-экономист завода КВОИТ. Счетчики — студенты политтехникума Владимир Толстов и Ольга Котлова, лаборантка ТЭЦ-10 Валентина Нодельман, инженер-технолог завода химреактивов Светлана Горохова, инженер ЖКУ Альбина Попова и оператор газового завода Тамара Коломинцева.

На снимке: Сергеевичева Г., Мухомедзянова С., Рябухина Т., Лыкова Л., Владимирович Э., Шемелинина Л.

В. ЭВЕЛИНОВА.

# VI СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

27 ЯНВАРЯ в актовом зале строителей работала VI сессия городского Совета депутатов трудящихся 12-го созыва. Были рассмотрены вопросы: о народнохозяйственном плане города на 1970 год; об исполнении бюджета за 1969 год и утверждение бюджета на 1970 год; о мерах по критическим замечаниям, высказанным на предыдущей сессии, о перспективном плане работы городского Совета на 1970 год.

С докладом по первому вопросу выступил председатель городской плановой комиссии Хохрин И. Г.

Трудящиеся Ангарска в основном выполнили социалистические обязательства, принятые на 1969 год, говорит докладчик. План по реализации продукции выполнен на 100,9 процента, по сравнению с 1968 годом реализовано продукции больше на 13,8 процента. План по производительности труда перевыполнен на 3,5 процента. Объем промышленного производства в 1969 году, по сравнению с 1965 годом, возрос почти на 36 процентов, а за 4 года текущей пятилетки, по сравнению с четырьмя годами предыдущей — на 70 процентов.

Строители выполнили план по генподряду на 104, собственными силами — на 110,9 процента. Производительность труда возросла на 5,6 процента. Монтажные организации выполнили годового план на 106,6 процента.

В городе насчитывается 16 предприятий, которые производят товары народного потребления. Они выполнили план по реализации продукции на 102,8 процента, рост производства этих товаров по сравнению с 1968 годом составляет 7,5 процента. В текущем году прирост должен составить 6 процентов.

За последние три года рост промышленности и развития города остается на уровне прошлых лет, в то же время механический прирост населения, главным образом, трудоспособного, уменьшился больше, чем наполовину. Появление же рабочей силы за счет молодежи не обеспечивает полную потребность народного хозяйства. В результате сейчас в городе постоянно недостает в среднем 2,5—3 тысяч рабочих. В то же время на предприятиях допускается большая текучесть. Руководителям предприятий необходимо разработать специальные меры по закреплению кадров.

План объема капитальных вложений по городу выполнен на 89,1 процента. Плохо освоены средства, выделенные на нецентрализованное строительство — 73,7 процента. В прошлом году построено только на нефтехимическом комбинате 6 промышленных комплексов, в городе — 72 тысячи 138 квадратных метров жилья при плане 56,4 тысячи, 13 объектов соцкультбыта.

Планом на 1970 год предусматривается сдать 60 тысяч квадратных метров жилья, до 10 объектов соцкультбыта, в том числе 2 школы, 2 детских дошкольных учреждения, летний кинотеатр, пионерский лагерь, профтехучилище и т. д.

Объем бытовых услуг в Ангарске за четыре года по сравнению с соответствующим периодом предыдущей пятилетки возрос на 76,2 процента, а к концу пятилетки возрастет в два раза. В минувшем году на каждого жителя оказано услуг на 21 рубль 40 копеек. Сеть бытового обслуживания увеличилась на 15 единиц. В 1970 году предусмотрено открыть еще 10 точек на 80 рабочих мест. Объем услуг возрастет на 12 процентов. Однако в работе предприятий службы быта есть недостатки: 7 предприятий из 19 не выполнили годовой план, систематически не выполняется план по ремонту обуви и одежды. Нарушаются сроки выполнения заказов.

Плохо работает городской транспорт. Графики движения автобусов и трамваев нарушаются. Ежедневно на линии не выходит 2—3 трамвайных вагона, 3—4 автобуса. Главная причина — нехватка водителей и кондукторов.

(Окончание на 3 стр.)

## ● ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

НЕОСВОБОЖДЕННЫЙ  
СЕКРЕТАРЬ

## РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

Есть на окраине нашего города всем известный керамический завод. Изготавливает он метлахскую плитку. Не ахти какой огромный завод в сравнении с нашим гигантом нефтехимии, но, тем не менее, продукцию его знают не только у нас в стране, но даже за ее пределами. На керамическом все, как везде: дирекция, партбюро, завком. Есть дверь, на которой табличка: «Партбюро». Немного более ста коммунистов на заводе, и потому секретарь партбюро здесь не освобожденный. Разумеется, в цехах тоже не освобожденные секретари парторганизаций. У этих нет кабинетов. Их кабинеты — цехи, где они работают. Вот и у Александры Максимовны Панфиловой, секретаря парторганизации массозаготовительного цеха, также. И коммунисты цеха (а их двенадцать) привыкли вот к этой «примемной» парторга, где вертится сушильный барабан и у окна стоит обыкновенный стол без скамьи и скамья. Привыкли к этой именно «примемной» потому, что избирают Александру Максимовну своим партийным вожаком уже четвертый год, а до этого она несколько лет заместителем была.

Те, кто несет на себе ношу общественной работы, знают, как нелегко совмещать столько дел сразу.

— Раз доверяют — значит поверили, что могу нести такую ношу. И стараюсь, все, что имею хорошего, доброго, отдать людям, — так оценивает доверие товарищей Александра Максимовна.

Отдавать добро людям... Не знаю, слышала ли Александра Максимовна высокие слова, что человек рожден, чтобы сеять на земле разумное, вечное, доброе. Но если даже не слышала, то, сама того не замечая, поступает в жизни всегда так: дарит людям добро, потому что человек рожден для добра, а не для зла.

...1942 год. Александру Панфилову призывают в армию. Прямо со школьной скамьи. «Конечно же, на фронт!» — так решают девочки. Привезли в Горький. Направили в 20-й учебный автомобильный полк. Через несколько месяцев Александра — радист-шофер. Вот уже теперь-то непременно — фронт. И как же были разочарованы девчата, когда узнали, что 127-я авиационная дивизия, куда их отравили, будет обеспечивать связь. Командир сказал тогда: «Не ушайте, девчата. От вашей службы зависят успехи всех дел дивизии». Эти слова только и воодушевили. И все равно пришлось быть и под Сталинградом, и участвовать в разгроме немцев на Кичиневско-Яском направлении. День победы дивизия встретила в Днепротровске...

Вот тогда, в далекие военные годы, и был заложен крепкий фундамент всей последующей жизни Александры Максимовны. Где бы ни находилась, ни работала — делать только хорошо. Тогда еще уяснила — человек может все, надо только сильно хотеть, желать...

...Охотское побережье. Дикий Север. Необходимый, злой. Приехала сюда уже с семьей. Жили в палатках, землянках. Работой не гушались никак. И всегда с шуткой, с улыбкой к людям, что даже закорючелые нытики, пессимисты начинали пошевеливаться. Помнит, когда уж и дома появились, и общежития построились, вызвали как-то в управление Охотрыбстроя, сказали:

— Боевая ты, Александра Максимовна. Энергичная. Бери вот мужское общежитие, наведи порядок.

Согласилась — человек-то все может, даже невозможное. А когда пришла в общежитие, сердце захолонуло. Стены облуплены, на кроватях — тряпки. На полу — бутылки, окурки. Тумбочек — одна-две и обчелся, да и те без диванов. Зашла в одну комнату, мужичье волку раздвигает в банки.

— Выпей с нами, Александра Максимовна. Не побрезгуй.

— Отчего не выпить — вилью.

И выпила. Но тут же и сказала, может, и не литературно, но искренне:

— Некрасиво живете, мужички. Грязно, неуютно.

Жаловаться начали рабочие на невниманье руководителей к быту. Выслушала, сказала: — Ладно. Все, что могу, сделаю, но и вы платите добром.

И пошла «выбивать», «выколачивать». И известие добывала и материал для шторочек, и белье заменила. (Не забывайте, что это Север, и тогда, в пятидесятые годы, самолеты-то еще редкостью были там. Раз в год на пароходах доставляли грузы.) Газет понавыписывала. Конечно, не сразу все стало хорошо. Были и среди рабочих еще такие, которые на чистую постель в грязной спешковке и в сапогах ложились.

Вот вроде бы и материальных ценностей человек не создавал, а с пользой жила, с интересом, потому что для людей.

Алексей Николаевич Толстой устами одного

героя сказал, что, когда у человека есть все, то он по-настоящему и несчастлив. Ту же примерно мысль высказала и Александра Максимовна:

— Когда все хорошо, так как-то и жить-то становится неинтересно. Начинала Александра Максимовна на керамическом с прессовщицы, потом в лабораторию работала. В массозаготовительный цех попросилась сама. Теперь вот слесарь-газовщик. Не подумайте, что Александра Максимовна летун какой. Просто захотелось и этой профессии овладеть. К тому же цех отставал тогда. Значит, трудно там. А там, где трудно, там интересно.

Сушильный барабан тогда не обрабатывал положенных тринадцати с половиной тонн сырья. От силы — одиннадцать. Пришли сюда, на отставший участок, коммунисты, и пошло дело. Теперь вот в журнале контроля теплотехнического режима сушильного барабана против фамилии газовщицы записывается, что за смену барабан обрабатывает от 15 до 20 тонн сырья. И между прочим, против фамилии Александры Максимовны всегда стоит наибольшая цифра. Не может она иначе.

— На нас, коммунистов, смотрят все, равняются. Нельзя делать мало и плохо.

ЕЛИ производственные дела неосвобожденного секретаря парторганизации исчисляются процентами, то общественные не подвластны процентам. Кроме подготовки и проведения собраний (кстати, собрания Александра Максимовна проводит в свой выходной день: «Знаете, как-то лучше сосредоточиться, подготовиться, и собрание-то кажется тогда не очередным мероприятием, а событием светлым»), на секретаря «навешиваются» уйма дел: проследить за работой политинформатора, проверить занятия в сети политпросвещения, а тут у кого-то дома не все «в ажуре», и вот он пришел по душам поговорить, совета попросить и т. д. и т. п. И выделять из этих дел самое главное трудно, потому что все важно: и поднятие производительности труда, и настроение рабочих. В конечном-итоге производительность труда в непосредственной связи с настроением того, кто ее создает. Ведь можно нечестно раз выступать с речью о повышении производительности труда, о дисциплине, о рабочей чести, но если ты, парторг, сам не будешь во всем являть пример, то грош цена этим речам.

Портрет Александры Максимовны — на Доске почета. И она даже, да и не только она, а и другие коммунисты их организации, поговаривают о том, что надо бы снять их портреты. Нет, они по-прежнему — пример в труде и в жизни. По-разному трактуют мы слово «талант». Одни утверждают, что это выдающиеся природные способности, одаренность. Другие — что это все-таки труд, работа. А с древнегреческого буквальный перевод слова «талант» — вес, весы. И все это правильно, наверно. И наверно, правы и те, которые утверждают, что руководить людьми, вести их за собой, целеустремлять, что ли, заражать энергией, способностью делать добро — это тоже талант.

Люди, окружающие Александру Максимовну, говорят, что общественная нагрузка для нее вовсе не нагрузка. Это ее второе (после работы) призвание, которому она с радостью отдает свою душу и силы.

Недавно из воинской части ей письмо пришло благодарственное от командира части за хорошее воспитание сына. Он отличник боевой и политической подготовки. Помимо благодарности, еще и именные часы получил. Что ж, еще одно подтверждение словам А. С. Макаренки, что нет плохих детей, есть плохие родители.

Т. ВИНОГРАДОВА.



ЧЕЛОВЕК пришел в редакцию и высыпал на стол горсть шурупов. Новеньких таких, без намека на ржавчину, разе что не в заводском масле.

— Было и масло, — сказал Андрей Васильевич Кутяпин, пенсионер, бывший механик. — Да растаяло. Если хотите, я вам шурупов еще больше принесу, — обещал он.

— Где же вы их достаете? — поинтересовались мы.

— Да недалеко тут, на свалке в 86 м квартале. Строители целый ящик этого добра в костер вывалили.

— Точно, — подтвердили нам на месте. — Тут контора второго участка переезжала и ящик выкинула. Мы тоже подобрали несколько килограммов...

Дело так было. Переезжать конторе далеко не надо. Из поездки в полдень. Управиться быстро, да не все на новом месте понравилось, много всего от пре-

Время обеда, в теплой бытовке собрался все.

— Не было у нас хозрасчета, — говорит рабочий.

— Что вы спорите? — прерывает чей-то рассудительный голос. — В конторе виднее, раз говорят «был», значит, был...

— Какой хозрасчет, когда «дурной» работы хоть отбавляй. Иной раз думаешь: может, ее специально дают, чтоб людей занять?

«Дурной» работой плотники называют никомушную организацию площадки. Шлакоутра для утепления пола приходится на носидках за 100 метров таскать. То же и с лагами, и с половой рейкой. Доски свалены в таком месте, где каждый самосвал новорит наехать на них. Трудно при такой организации труда за экономно материалов бороться.

— Было у нас собрание. Ничьялык участка выступал: пора переходить на хозрасчет, стройка готовится к реформе. А как это

В БОЛЬШОМ  
И В МАЛОМ

## СТРОЙКА ПЕРЕД РЕФОРМОЙ

жних хозяев участка СМУ-7 осталося.

— Во двор эту рухлядь! — распорядился начальник второго участка СМУ-5 Н. П. Федоров. Так была решена судьба и ящика с шурупами.

— Знал бы, что шурупы там, разве выкинул? — сейчас досаждает И. П. Федоров. — Своего бережем, хозрасчет у нас, а мы чужого проходим...

Да полноте, разве дело в «своем» или «чужом», Илья Павлович? Шурупы — товар дефицитный, на стройке в любом случае. И разве дело только в этом злополучном ящике?

По данным лаборатории экономического анализа, отдела экономического управления — одно из передовых на строительстве по внедрению бригадного хозрасчета. Есть и лучшие бригады на втором участке, где, судя по отчетам, хозрасчет пустил глубокие корни. Было время, когда за хозрасчет работали все бригады на участке.

«Было, потому что сейчас незаметно уходит хозрасчет из бригады деятельности. Вот бригада плотников Ивана Сигунова механически отошла от него. Просто не завела лимитно-заборную книжку, и лишние хлопоты отпали. И экономить каждый гвоздь не за чем — кто его учит?

— Помню, договаривали мы бригады Анисима Велинского перейти на хозрасчет. Сначала упрямился, а как поток пошел, тогда сам понял выгодность. «С колес» прямо на дом материалы поступали. Затем Велинского поставили мастером, пришел новый бригадир, и не заметили, как бригада из хозрасчетной в обычную превратилась. «Сами, конечно, во многом виноваты — успокоились», — размышляет Лидия Александровна Коваленко, начальник отдела труда и зарплаты СМУ-5.

Конечно, сложное это дело — хозрасчет в бригаде. Сказываются на нем объективные и субъективные причины. Сейчас мы говорим о субъективных — отношении к хозрасчету руководства участка и членов бригады.

И вот я в бригаде Сигунова.

сделать, ума не приложу, и яхто не знает... — говорит бригадир Иван Сигунов.

Вот она, «субъективная» причина. Видно, о «глубоких корнях» хозрасчета говорить еще рано. Помню объективных причин робкого внедрения хозрасчета — неритмичности потока и сдачи жилья в эксплуатацию, нечеткости в снабжении, слабой организации площадки, — особое внимание сейчас надо уделять именно субъективным, которые, подчас существеннее. Хозрасчет нельзя и невозможно ввести или отменить приказом за номером...

Умение считать и экономить должно войти в сознание каждого — от рабочего до начальника участка. Его надо воспитывать. Тогда не будет выброшенных на свалку шурупов.

О хозрасчете сейчас много говорят и спорят. Одни считают: надо подыять материально заинтересованность за экономно материалов. Платить за сэкономленную банку, к примеру, не рубль, а больше.

Другие, наоборот, предлагают внести заинтересованность по другому показателю — поощрять не за экономно, а за качество при норме расхода материалов. Кстати, так уже давно делают московские отделочники, а жизнь подтверждает их правоту. Надо искать более гибкие формы стимулирования.

И поинтересовался, когда же были в СМУ-5 приняты условия хозрасчетных бригад? Десять лет назад! И никакие принципиальные изменения в них не внесены. А строительное производство не стоит на месте, сейчас оно переживает глубокие изменения в экономической жизни, в организации хозрасчета, в придании ему наибольшей действительности. В условиях приближающейся реформы и первой ее ступени — хозрасчета должна быть усилена борьба за экономно в большом и в малом. И начинаться ее надо сегодня с ломки устаревшего отношения к хозрасчету. Он должен жить и действовать не только в экономических отчетах, но, прежде всего, на строительных площадках.

А. ЩЕГОЛЕВ.

Райса Ивановна Антипина, которую вы видите на снимке, вот уже четырнадцать лет работает воспитателем детского сада № 56 управления строительства. Семь из них — она пропагандист. В этом году слушатель Р. И. Антипиной изучают произведения В. И. Ленина.

Райсу Ивановну любят дети. Уважением пользуется она и у родителей детей. И пропагандист Р. И. Антипина хороший. Ее портрет на Доске лучших пропагандистов города.

Фото И. КОПАЦ

# VI СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

дукторов. Но есть и другие причины, в частности, низкая трудовая дисциплина. В 1968 году было прогульщиков: в трамвайном управлении—209, в автохозяйстве — 158, в 1969 году соответственно — 285 и 337.

НА 1970 ГОД планируется рост перевозки пассажиров на 7 процентов. В обоих хозяйствах будет увеличен подвижной состав. Нужно также закончить в первом полугодии строительство Майского путепровода, тяговой подстанции № 5, трамвайного кольца в четвертом районе. Укомплектование транспортных организаций кадрами, укрепление трудовой дисциплины — все эти меры должны улучшить работу трамвая и автобуса.

Ныне планируется увеличить отпуск газа населению: сжиженного—на 29,2 процента, сетевого—на 11,5. Будут газифицированы квартиры 61-го, 62-го кварталов, предусмотрено смонтировать 260 баллонных установок в кварталах 1—33, 100 установок—в поселках и 100 — в частных домах. Газификация квартир методом баллонных установок в кварталах с 39-го по 91-й с этого года производиться не будет — здесь предусмотрено провести сетевой газ. Руководители предприятий, в чьем ведении находится жилье в этих кварталах, должны искать средства, обеспечить строительской документацией с тем, чтобы в ближайшие 2—3 года закончить газификацию указанных кварталов.

План на 1970 год предусматривает дальнейшее развитие просвещения. Будет построено две школы на 1920 мест, два дошкольных учреждения на 560 мест. Таким образом, к началу учебного года на 37 тысяч учащихся будет 29 тысяч мест, а на 28—30 тысяч детей-дошкольников — 19 тысяч мест в садах и яслях. Обеспеченность учащихся местами составляет 83, а дошкольников — 100 процентов.

В 1968 году в школах было 320 специальных кабинетов, сейчас—1020. Улучшилось их оборудование.

Но в организации общеобразовательной учебы есть и недостатки. Еще мало учащихся идет в 9-е классы после окончания восьмилетки. Не выросло число учащихся 10-х классов в 1969 году по сравнению с 1968. Наблюдается большой отсев ребят, не получивших восьмилетнего образования.

Из года в год снижается число учащихся в школах рабочей молодежи. Между тем, охват молодежи учебной, не имеющей восьмилетнего образования, составляет всего 34 процента.

Здравоохранение города в основном справляется с возложенными на него задачами. У нас достигнута хорошая обеспеченность медицинским обслуживанием. Правда, этого пока нельзя сказать о новых микрорайонах — там не хватает аптек, поликлиник. В плохих условиях работает Майская больница.

Большую работу по подготовке к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина проводит учреждение культуры. Фестиваль «Ленинские зори» привлек к участию в самодеятельности тысячи ангарчан. Укрепляется материальная база учреждений культуры.

Докладчик отмечает недостатки в работе торговли. Нередко в магазинах не бывает товаров, которые есть на базах, не отработан кольцевой завод продовольственных товаров, низка культура обслуживания, допускаются срывы сроков ремонта магазинов, столовых.

В докладе было охарактеризовано также развитие связи и сельского хозяйства.

ОБ ИСПОЛНЕНИИ бюджета города за 1969 год и проекте бюджета на 1970 доложила заведующая горфинотделом исполкома Н. В. Еланцева.

Фактическое исполнение бюджета за 1969 год, говорит т. Еланцева, составило по доходам 101,2 по расходам — 99,1 процента. Финансирование всех мероприятий производилось своевременно.

По разным причинам недодали в бюджет города средства по статье «Налог с оборота» в общей сумме 544 тысячи рублей швейная фабрика, холодильник, пивзавод, хлебокомбинат. И наоборот, за счет быстро-

го наращивания объемов производства дал сверх плана 541 тысячу рублей завод товаров народного потребления.

Тов. Еланцева доложила сессии, что в городе завершена работа по централизации учета бюджетных организаций — вместо 146 текущих счетов в Госбанке сейчас имеется семь. Учет в бюджетных организациях улучшился. Теперь предстоит решить задачу механизации этой работы.

В результате проверки выявлены нарушения штатной дисциплины, выявлено 48 невыпущенных окладов с фондом зарплаты 6,4 тысячи рублей. Особенно свободно ведут себя в этом директоры заводов гипсово-гипсо-т. Помялов, мясоперерабатывающего—т. Козлов.

Сессия Иркутского областного Совета депутатов трудящихся определила бюджет города Ангарска на 1970 год в сумме 15054,9 тысячи рублей, рост против фактического исполнения за 1969 год — 1690 тысяч рублей. Бюджет обеспечит выполнение всех мероприятий, предусмотренных планом развития народного хозяйства города.

С содокладом по этому вопросу выступил председатель бюджетной комиссии городского Совета т. Капачев А. К.

В прениях по докладом и содокладу выступили тт. Скуинло В. Я., директор горбыткомбината; Иванов И. Д., директор фабрики индустрии; Токарев А. А., начальник урса; Петенева Ю. К., директор хлебокомбината; Долгих А. П., главный агроном совхоза «Саяны»; Инешинов В. А., управляющий Савватеевским отделением этого совхоза; Черняк И. С., директор завода товаров народного потребления; Вагин К. Г., начальник установки нефтехимического комбината.

О выполнении критических замечаний, высказанных депутатами на предыдущей сессии, доложил секретарь исполкома Соснин В. В.

Сессия утвердила народнохозяйственный план и бюджет города на 1970 год, а также перспективный план работы городского Совета.



Бригада ремонтников теплоцентрали № 10 — передовик социалистического соревнования в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

На снимке (слева направо): М. А. Ковригина, П. И. Мельничук, В. А. Балашов, В. Г. Сизых, П. П. Береснев, В. Я. Козлов, В. В. Прокофьев, Б. Ф. Васильев, Ю. Л. Гришкевич, Г. В. Гребенщиков, Н. В. Худов, С. Я. Матвейчук.

Фото А. ХАМЗИНА.

## СТРАНИЦЫ ОДНОЙ ЖИЗНИ

Изредка Гордей Иванович Осипенко раскрывает страницы своего семейного фотоальбома — и перед ним вновь и вновь проходят эпизоды его работы.

Некоторые страницы его жизни мы пересказываем.

В ОДНОМ из сел Итатского уезда был вместе с женой зверски убит чиновник милиции Дубинкин.

Перед новым начальником милиции Итатского уезда двадцатитрехлетним Гордеем Осипенко встал вопрос: кто? Было известно, что Дубинкин — человек осторожный: в него не раз и не два среди ночи стреляли... Время было суровое.

По оперативным данным, в эту ночь через село проезжал какой-то отряд под видом чиновника. Были опущены светильники, они подтвердили, что действительно проходил отряд Михаила Перевалова, который, как потом выяснилось, прикрывался именем ЧОНа, совершая грабежи и убийства. Бол и в ту ночь Перевалов вместе с дежурными по уездной милиции вступался в квартиру Дубинкина.

— Парочник в Чернышевской воле, — привел пакет. Процент ответ сейчас же.

Дубинкин откинул крючок и расплылся в улыбке. В этот момент из темноты вояли прогремела революционная стрельба Дубинкин упал. Перевалов вскарабкался в спальню и выстрелял в жену и дочку начальника милиции.

С раскрытия этого дела по убийству своего предшественника и начал свою работу Гордей Осипенко. Он арестовал переваловского зятя, уличенного в похищении лошадей, потом младшего брата Перевалова Николая и их дружка Прокудина. Они и сообщали, что Михаил скрывается в тайге. Днями позднее он попал на прокладывавшую из Ачинска почту — это был его последний грабеж. Конный отряд чиновников разыскал в тайге переваловское логово.

Гордей Иванович Осипенко, став коммунистом, сорокалетним стал тем и как работнику милиции, за долгие годы служил по охране деревни

на и защиты социалистической собственности, ирландию много и много сталкиваться с врагами Советской власти — бандитами, кулаками, спекулянтами. Вот выписка из награжденного листа Гордея Ивановича Осипенко. Сам Гордей Иванович об этой выписке совершенно забыл: как-никак прошло 35 лет. Сколько сделано было за эти годы!

В 1935 году выявил и ликвидировал оруженную шайку конокрадов.

В 1932 году при подготовке кулацкого бандитского востанья в Яковском районе под его руководством арестованы две вооруженные группы повстанцев.

В 1935 году выявил и ликвидировал две группы вынужденные группы в Нерчинске. Кроме того, ликвидировал две вооруженные банды-шайки.

В 1935 году провел работу по изъятию преступного элемента в городе Чернышевске.

В 1937 году в г. Нижнеудинске ликвидировал две вооруженные группы.

Эти строки из наградного листа говорят о географии работы Г. И. Осипенко. Много лет работал он в Иркутской области. Награжден именными пистолетами, восемью орденами и медалями страны.

В ДВАДЦАТЬ третьем его поехали в Зырянск — крепкое зажиточное село на Чулыме. Чулымская тайга — дикий, необжитый край, где на дальних расстояниях немало рассеялось небольшие колчаковцев — остатки карательных отрядов. С севера Нарымской тайги заходили в Причирьялье банды генерала Алфредова — вооруженного отряда до патисот штыков. За кержажскими хуторами селились притаившиеся хутора, пользующиеся недоброй славой.

На близлежащие села — Туендат, Богуславку — являлись трепет банды Ганька Яковлева, следящего конокрадство основным

занятием. Был когда-то Ганька в партизанском отряде, да выгнали его за мародерство. Вот и разошлись пути кулацкого сынка с Советами. Сводил он счета по-своему — грабил и отбирал последнее у без того напуганной бедноты. Ловили его давно, но тщетно.

Вновь назначенный начальник милиции Гордей Осипенко стал здесь полдромом Советской власти. Ростки нового — первые товарищества по обработке земли — только становились на ноги. Мало было для них доставать молотилки и косилки, организовывать сбор сырья для кожевенного завода, заготавливать дрова и зерно. Немало обязанностей у заместителя председателя районного крестьянского комитета, а тут еще Ганька...

Приехал начальник губчека Мирошкин: «Вот что, Осипенко, все это нужно, но Яковлевым займись сам.»

Стали нацпугивать Ганькинны связи: лошадей в основном уродил из Богуславки. Куда их переправляли дальше? Где прятать?

Жила на краю села веселая, ладная лавочница — Кривооручка, как звали в деревне за смышленую некогда руку эту острину на язык сорокалетнего бабеньку. Любить — не любил: смышлено место устраивалась гулякиня в Кривооручкиной избе. Поповарила, что бывает там и Ганька.

У колодца как-то Кривооручку встретила дальняя знакомая: «Марфа, поглядывай на бабю тоску, а то сокру.»

Новая «заказница» вошла быстро в доверие к осторожной вдове покойной и разболела. Вскоре Осипенко узнал — Ганьку поддерживают братья Жигановы из Ново-Покровки, тоже пользующиеся недоброй славой. Но они только передаточное звено, связи уходила дальше. Проверил Жиганов — Ганька подался в татарскую деревню под Томск.

Осипенко обратился в утрузык Томска — выясните и задержите!

Но и там через своего человека Яковлеву вновь стало известно об этом, и он, как вода сквозь пальцы, просочился с бандой, ушел в Нарымскую тайгу.

Все пришлось начинать сначала. А на зимках уже зашевелились подозрительные люди. Поддерживаемые кулаками, потихоньку собирали силы для новых выступлений против неокрепшей власти.

Ночью прискакал к Осипенко нарочный: Ганька появился, а на зимке Окунееви подозрительное движение — приехало четверо из Нарымской тайги, поговору — офицеры. Разыскивают Ганьку.

Мешать было нельзя. Переписав у матери, Гордей поспежал в волость. Уже там застала его депеша — ночью Ганька, заявившись в Ново-Орловку, спалил дом матери Осипенко, намереваясь захватить и сплотив в нем мать, сестру и самого начальника милиции.

Долго еще метался Ганька по хуторам, пока его не взяли... Обрвался еще одна нить, еще одна надежда кулачских прихвостней — противостоять тому новому, что несла с собой Советская власть.

В ОТ ЕЩЕ ИСТОРИЯ из жизни Гордея Ивановича. Связана она с разоблачением кулацкого востанья в 20-х годах. Рассказывает об этом сам Гордей Иванович:

«Первый сыгнал о готовящемся выступлении был получен от Якова Спидца...»

Накунуе выступления Лубкова, 19 сентября, мной было установлено, что в 9 километрах от села Святославка на хуторе скрывается офицер колчаковского карательного отряда некий Земцев. Этот Земцев в качестве

заместителя Лубкова принял тамлановане бандитским отрядом. Белоповстанцы насчитывали около 600 человек. Лубков разделил их на два отряда. Первым был разбит отряд Земцева. Бой длился около четырех часов. Не выдержав натиска рабочих дружин, бандиты стали разбегаться, бросая оружие.

А еще через несколько дней мы добрылись до бандитов Лубкова...

Это было на рассвете, когда еще бился в распадах густой утренний туман и когда, как считали, бандитские сторожа клонились в сон. В обход по падиши шаштеры, добровольцы с Анжеро-Судженских копей. Несколько излов среди кедров и елей грохотали выстрелы и винтовочные залпы. Ни один из бесповстанцев не ушел от расплаты...

Дней десять назад ангарчанку Гордею Ивановичу Осипенко исполнилось 70 лет. В его адрес пришли поздравления от Кемеровского и Иркутского областных отделов МВД, от Анжеро-Судженского горотдела милиции, из Ижморского районного отдела милиции. Товарищи по партии на своем собрании в тресте Востокхиммонтаж, где последнее время работал Осипенко, тепло приветствовали юбиляра и сказали в его адрес много теплых слов.

И в этот день Гордей Иванович раскрыл свой семейный фотоальбом, взглядывая в себя, молодого, и перед ним снова прошли эпизоды его жизни, которых достало бы на добрый десяток детективных повестей...

Б. ВИСЛИН.  
Вл. МУТИН.

# ЛЕКЦИИ ПРОШЕДШЕГО ГОДА

Состоялась 6-я отчетно-выборная конференция городского общества «Знание». Председатель общества доктор технических наук Д. Б. Оречкин привел в своем докладе интересные цифры.

814 лекторов общества прочитали в прошлом году 28 тысяч лекций. Их слушали около 40 тысяч человек. 1600 лекций из общего числа прочитанных составляют лекции о жизни и деятельности В. И. Ленина, о его теоретическом наследии. Две тысячи лекций были посвящены пропаганде Московского международного Совещания коммунистических и рабочих партий.

Внедрены и новые формы массовой пропаганды. Особое внимание в отчетном периоде уделялось работе лекторов по месту жительства при жилищно-эксплуатационных конторах. В городе работают 5 народных университетов, более 300 лекториев, из которых наибольшей популярностью пользуются лектории «Мир сегодня» и «Вокруг света». Родилась

и новая секция — военно-патриотическая, возглавил которую участник Великой Отечественной войны, подполковник запаса И. И. Пурас. 12 членов этой секции читают лекции военно-патриотической тематики.

Стали также популярными встречи трудящихся города с ветеранами революции и труда, устные журналы.

Сейчас в городе действует 25 первичных организаций общества «Знание». Очень активно работают такие организации на нефтехимическом комбинате, в управлении строительства, на ТЭЦ-9, на керамическом заводе и на других предприятиях. В этом году количество первичных организаций должно увеличиться.

При обсуждении доклада выступившие члены общества уделили много внимания повышению качества читаемых лекций, планам на нынешний год.



# ВАШИ ДРУЗЬЯ — КНИГИ

Библиотека № 5 (на улице Чайковского) совсем молода. Она гостеприимно открыла свои двери читателям немого года назад. Но тем не менее библиотека пользуется широкой популярностью у жителей 4-го микрорайона. К их услугам на ее стеллажах около 20 тысяч книг: художественных, политических, технических, по спорту и искусству. Контингент постоянных читателей насчитывает без малого пять тысяч человек. В просторном зале на 200 мест периодически проводятся музыкальные вечера, устные журналы, вечера со старшесклассниками 32-й и 6-й школ о выборе профессии, читаются лекции, организовываются встречи с поэтами и т. д.

Большую работу проводит коллектив библиотеки с читателями. Здесь поставили себе целью, чтобы каждый читатель прочел, как минимум, две книги о В. И. Ленине. Поэтому не удивительно, что вся литература об Ильиче в руках у читателей.

На снимке: заведующая детским отделом Эвлайда Николаевна Преображенская.

И. АМОСОВ.

ИЗ БЛОКНОТА ПОЭТА

## ОДА РОЯЛЮ БЕТХОВЕНА

Рояль бояться надо б,  
он — дикий твой господин,  
Как солнце, восходит соната  
из мрачных его глубин.  
А где-то встречает смерть...  
Раскрыт его зев, как жерло,  
и яростно, день за днем  
он жертвы требует, как жертв  
от каждого, кто при нем.  
Отравье средневековья  
зверст от тишины —  
и звянут в струне оковы  
и жабы сожжены.  
Наркотики, исчадие ада!  
И как это — не поймаю,  
— когда ничего не в радо,  
но лишь угодить ему?  
Молить и молиться надо,  
вдруг смеяется господин:  
Как солнце, взойдет соната  
из вечных его глубин.  
А где-то встречает смерть...  
И в зале косматый Людвиг  
в кулак зажимает смерч.  
Боль — прочи! Распахнуть окно бы  
(бесна — не совсем обман),  
скрутишь свою болю, как ноты,  
и сунушь ее в карман;  
А там, где рояль дымится,  
вползая в паркетный ад,  
зарядом динамита  
сонаты его лежат.  
Как он хохотал — до колики! —  
миркуря сей стан,  
старейший алкоголик,

дазучки и диверсант,  
посланный нашего века  
и черт еще знает чьих!  
На воспаленные веки  
в нем — свет свечи.  
Глухого прикосновением  
не тронь! — звон струн...  
На лбу заварачивались веки,  
не ждет сон. Труа.  
«А гасло в зале ночной  
рояль нем. Труп.  
Беспомощен, как шенок.  
Тырял? Нет... Друг.  
Алкоголиком?.. Ладиа.  
А ночью — меж нот — в свой сон  
«Еще бы смелся надо!» —  
Устаю вздохнет он.  
Игорь ГОЛУБЕВ.

## КУРСЫ ЦВЕТОВОДОВ

Не за горами весна. Уже сейчас необходимо начинать подготовку к озеленению приквартирных участков клубов, балконов и т. д.

Большую помощь работникам жилищно-эксплуатационных контор в их хлопотливой работе по озеленению могут оказать организованные городским отделением общества охраны природы курсы по цветоводству. Лекции здесь читают опытные специалисты, они помогут ответить на многие вопросы, с которыми приходится часто сталкиваться при озеленительных работах. Как выращивать цветы и ухаживать за ними, как оформить клумбы, балконы, беседки, детские площадки и территории кварталов, как бороться с вредителями и болезнями растений — вот круг тем, который охватывает тематика лекций по цветоводству.

Сейчас активно посещают курсы представители ЖЭКов нефтехимического комбината, а вот работники ЖЭКов строительства занятия не посещают. Хотелось бы, чтобы озеленителей-строителей было на курсах больше. Приглашаем мы к себе и цветоводов-любителей.

Напомним, что занятия проводятся каждый вторник с 16 до 18 часов в помещении библиотеки № 5 (угол улиц Чайковского и Ворошилова).  
Е. МАУРИНА,  
председатель секции «Цветоводство».

## ВЫСТУПАЮТ В МОСКВЕ

Молодые кинькобесцы средней и старшей групп специализированной школы при СК «Ангара» 1-2 февраля выступят в столице

нашей Родины, где среди восьми команд им необходимо занять 1-2 место, чтобы попасть в финал спартакиады России. Впервые в этих соревнованиях выступят Кармазанов, Суздальцев, Платонов, Лисанова и другие.

## КОРОТКО

В воскресенье во Дворце пионеров начнется областной смотр художественной самостоятельности учителей. Лучшие концертные номера покажут на ангарской сцене коллективы школ Шеханова, Черемхова, Усояля-Сибирского и других центров области.

1600 политинформаторов ведут большую разъяснительную работу на предприятиях и в учреждениях города. Ежемесячно они сами собираются на семинары. Очередное занятие с политинформаторами состоится в нашем городе 5 февраля. Пропагандисты встретятся за круглым столом с лекторами областного центра, вернувшимися с Московского совещания лекторов-международников.

## КИНО

«ГРЕНАДА» — 31 января — 1 февраля — Бурьян. 12, 14, 16, 18, 20, 21-50.  
Уральский месяц. 10, 11, 2 февраля — Бурьян. 14, 16, 18, 20, 21-50.  
«КОМСОМОЛЦЬ» — 31 января, 1 февраля — Пассажиры с «Экватора». 10, Бурьян. 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 21-40 (удлиненный) — Космический испытатель. Верхнее фойе — Сквозняк о царевне и трех лекарях. 10-10, 11-50, 13-30, 15-16, 2 февраля — Неполуден. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 21-40 (удлиненный) — Космический испытатель.  
ДК НЕФТЕХИМИКОВ — 31 января, 1 февраля — Лучшие годы нашей жизни (2 серии) 13, 16, 19, 2 февраля — Уличный регулярники. 13, 15, 17, 19, 21.  
ДК «ЭНЕРГЕТИК» — 31 января — Повесть о чести. 15, 17, 19.  
КЛУБ ПОС. КИРОВА — 31 января — Заслава. 16, 18, 20, 1 февраля — Заслава. 14, 16, 18, 20.  
«ПИОНЕР» — 31 января — Девочка не берем. 10, 11-30, 13, 14-30. Весенние грозы. 16, 18, 20, 22, 1 февраля — Звездочка. 10, 11, 12, Девочка не берем. 13, 14-30. Весенние грозы. 16, 18, 20, 22. Малый зал — 31 января — Земля, которую я люблю. 16, 19. Загадочный пассажир. 17, 20, 21-50, 1 февраля — Приключения барона Мюнхгаузена. 10, 11, 12, 13, 14, 15. Земля, которую я люблю. 16, 19. Загадочный пассажир. 17, 20, 21-50, 2 февраля —

Звездочка. 10, 11-55, 13-50, 15-45. Мы — молодость. 17-40, 19-35, 21-30.  
«МНР» — 31 января — 1 февраля — Влюбленные. 10, 11-45, 13-50, 15-17, 18-45, 20-30, 22-10, 2 февраля — Рождество свободной. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.  
«ОКТАБРЬ» — 31 января, 1 февраля — Старый знакомый. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40 (удлиненный) — Как водная молодость. Верхнее фойе — Нико и Сико. 10, 10, 11-15, 2 февраля — Выхри враждебные. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40.  
«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — 31 января, 1 февраля — Агент поновле. 9-30, 13, 16-30, 20, 2 февраля — Влюбленные. 9-30, 11-15, 13, 11-15, 16-30, 18-15, 20, 21-40. Зал «Восход» — 31 января, 1 февраля — Чуж и Гек. 10, 11. Девочка не берем. 12, 11, 16, 18, 20, 22, 2 февраля — Агент поновле (2 серии). 11, 14, 20, 17-10, 20, 20. Матч-реванш. 10.  
«АНГАРА» — 31 января, 1 февраля — Уличный регулярники. 17, 10, 21. Для детей — Золотой мальчик. 16.  
Кинотеатр «Комсомолец» работает в кинозале.  
Администрация и профсоюзная организация Ангарского электрохимического завода выражает глубокое соболезнование заместителю начальника производственного отдела Зинаиде М. Е. по поводу смерти его матери Александры Григорьевны.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

31 января, СУББОТА  
11-55 — Показывает Москва.  
12-00 — Новости.  
12-15 — Для школьников.  
12-45 — Клуб любителей песни.  
13-45 — Телевизионный народный университет. Факультет науки и техники.  
14-30 — Литературная передача.  
15-15 — Цветное телевидение. Музыкальная программа.  
16-00 — «С именем республики».  
16-30 — «Победа» телевизионного художественного фильма из серии «Ставка больше, чем жизнь».  
17-00 — «Жизнь танца». Балет П. И. Чайковского «Спящая красавица».  
17-45 — В эфире — молодость.  
18-30 — Показывает Иркутск.  
19-30 — Цветное телевидение.  
19-40 — Мультфильм для детей.  
19-40 — «В 12 часов придет босс». Художественный фильм.  
20-55 — Показывает Москва.  
1 февраля, ВОСКРЕСЕНЬЕ  
12-55 — Показывает Москва.  
13-00 — Новости.  
13-15 — Для школьников.  
13-45 — Телевизионный народный университет.  
14-30 — По ленинским местам.  
15-00 — Музыкальный юнок.  
15-30 — Для юношества. «Праздник знаний». Финал космической олимпиады «Всеобщая ярмарка».  
17-00 — «Пароль». Премьера полско-го телевизионного художественного фильма из серии «Ставка больше, чем жизнь».  
18-00 — «Пока терит солнце». Премьера музыкального фильма.  
18-45 — «Семь дней». Международная программа.  
19-30 — Показывает Иркутск.  
19-40 — Мультфильм для детей.  
19-40 — «Музей музея». Научно-популярный фильм.  
20-10 — Поет Владимир Макаров.  
20-55 — Показывает Москва.  
21-00 — Концерт песни на слова Р. Рождественского.  
21-45 — Союз нерушимый. Таджикская ССР.  
22-30 — Клуб кинопутешественников.  
23-25 — Новости.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

Коллектив университета ове АИХК выносит глубокое соболезнование Матвеевой Галии Матвеевны по поводу смерти матери МАТВЕЕВОЙ Марфы Федоровны.



## ЛУЧШИЙ ОТДЫХ

По разному проводят вечера отдыха коллективы предприятий Ангарска.

Одни совершают походы на лыжах, другие с удовольствием слушают лекцию-концерт, а иные находят отдых в просмотре того или иного спектакля.

29 января во Дворце культуры нефтехимиков так отдыхал коллектив завода химреактивов. По их просьбе был организован просмотр спектакля «Старший сын» в постановке артистов Иркутского драматического театра имени Охлопкова.

## ИНТЕРЕСНАЯ ВСТРЕЧА

30 января во Дворце культуры «Современник» на вечер интересных встреч собралась уюташась 8-х—10-х классов школ города.

На встречу с ребятами приехали артисты Иркутского драматического театра имени Охлопкова — народная артистка РСФСР Г. А. Крамова и В. К. Венгер. У них состоялся интересный разговор о любви, о дружбе, об искусстве.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Состоится публичная лекция 2 февраля в актовом зале строителей в 19.30 — «Международное положение СССР».

Читает советник Министерства иностранных дел СССР М. Ф. Черкасов (Москва).

Общество «Знание».

## ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

Общественная приемная редакции газеты «Знамя коммунизма» принимает посетителей по понедельникам, средам и пятницам с 14 до 18 часов в помещении редакции газеты «Знамя коммунизма» (проспект Карла Маркса, 41).

## ИЗ ВЧЕРАШНЕЙ ПОЧТЫ

### СПАСИБО

Я работала дворником при ЖЭКе-8 ЖКУ строительства. Коллектив тепло проводил меня на пенсию, вручили мне ценные подарки и работники ЖЭКа, и жители дома № 15 квартала №6, который я убирала. Большое им спасибо за теплые проводы.

З. СПИРИНА

По понедельникам посетители принимают юристы.

Принем посетителей будут вести в феврале:

- Романов Василий Сергеевич 9
- Мазурин Иван Кириллович 4
- Кабаяева Александра Антоновна 6
- Монастырева Лариса Сергеевна 9
- Тихоненко Александр Петрович 11
- Гольдберг Яков Львович 13
- Третьякова Нина Иннокентьевна 16
- Ильин Иван Алексеевич 18
- Болдырев Алексей Ефимович 20
- Сазонов Иван Матвеевич 23
- Лермонов Марк Александрович 25
- Хаевский Семен Ананьевич 27

Адрес и телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41; редактор — 2-42-37, зам. редактора. отделы партийной жизни, культуры — 2-21-37, ответственный секретарь и общественная приемная — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел писем, информации и корреспонденции в типографии — 2-20-68